

奥克半月刊



OXIRANCHEM
奥克集团

第3期

2020年2月17日

2006年1月创刊

(总第244期)

● 主编：朱建民 ● 副主编：董振鹏 仲崇纲
● 编审：梁军 高雪夫 王军 黄健军 胡伟
● 主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

共抗疫情 奥克担当

本报讯 2019年末，新冠病毒席卷全国，在这防疫的关键时刻，奥克集团积极行动起来，第一时间做出反应，设立500万抗疫专项基金，并在四天内两次捐款，累计捐款现金200万元，支援湖北和辽宁等急需地的疫情防控工作需要，并代表辽商总会捐赠医用口罩五万只，堪称民企榜样力量，《中国化工报》《中国工业报》《中华工商时报》《香港商报》《辽宁日报》《辽阳日报》等国内省内多家知名媒体纷纷撰文，报道奥克善举。
(集团宣传部 常晓雷)



本报讯 2月14日下午，奥克控股集团、党委和工会联合召开第二次疫情防控工作会议。疫情防控领导小组成员、集团总部副部长级以上管理

奥克集团、党委和工会联合召开第二次疫情防控工作会议

员、两大公司领导班子成员及各自指定人员、集团党委和工会相关人员共计58人视频参会。
集团董事局主席、高级总裁朱建民主持会议。会议内容为朱宗将、宋恩军、梁军依次做股份、实业、集团总部管理中心和集团党委及工

会的疫情防控工作报告，汇报本单位在防控疫情方面的举措，以及复产复工之后的工作安排。
朱建民做总结讲话。朱总表示，在这个非常时期，生产一线的员工坚持的非常好，尤其是武汉公司。他提出要重点宣传一直坚守在生产

一线的人物和事迹。同时建议股份公司对春节坚守在武汉公司生产一线岗位的员工给予特殊的嘉奖。
最后，朱总根据两大公司和集团总部过去十天抗击疫情、安全生产和经营工作情况，对下一个阶段的工作提出具体要求：继续夯实疫

情防控工作不松懈，重点加强安全生产防范经营风险，响应号召开拓担当奥克社会责任，动员员工参与到公司行动中，从集团、党委、工会发出号召，管理人员、青管班、青干班发出倡议，捐赠给奥克爱心基金，用于口罩生产线的建设。
(集团宣传部 常晓雷)

辽阳市长王一兵莅临奥克视察疫情防控和复工复产情况



本报讯 2月11日下午，辽阳市委副书记、市长王一兵以及市区相关部门领导一行就疫情防控和复工复产情况到奥克辽阳基地进行视察。集团高级副总裁宋恩军、集团党委副书记梁军、辽阳公司总经理于洪波、集团团委书记霍玉战陪同视察。

视察期间王一兵市长走访了辽阳公司控制室，认真检查了一线消毒消杀、员工健康管理等情况，详细询问了企业生产运行状况，以及疫情期间遇到的问题。王一兵市长指出，要坚持一手抓防疫，一手抓生产，做到两手抓。王一兵要求在企业复工复产过程中，要重点注意三个环节：一是要做好员工自身防护，及时掌握员工身体状况，加强排查防疫宣传教育；二是要严格管理车辆进出及时消毒消杀；三是要做好办公区域、生产车间以及食堂等公共设施的消毒工作。王一兵强调，企业在特殊时期要优化产品结构加大新产品研发力度，促进企业转型升级最大限度减少疫情的影响和损失。王一兵还询问了奥克重点项目进展情况，强调重点项目要按照“特事特办”“急事急办”原则，政府各部门要加快为企业办理前期手续，确保重点项目早开工、早竣工、早见效。

集团高级副总裁宋恩军向王一兵市长汇报了奥克集团疫情防控和复工复产及重点项目进展情况，反映相关问题后表示，奥克集团将严格按照省市疫情防控指挥部的相关要求对生产一线和几大重点防区重点防疫事项进行严格管控，并加快奥克聚酰亚胺全产业链建设进度，保障新产品的投产创造更大的利润空间，减少疫情对公司生产经营造成的不利影响。
(集团宣传部 刘春志)



本报讯 2月10日中午，集团高级副总裁宋恩军一行在辽阳公司总经理于洪波的陪同下，对车间现场、技术中心、控制室等地进行了疫情防控检查及基层员工慰问。期间，辽阳公司生产部经理高晨晨介绍了生产防控措施及生产运行情况，辽阳公司总经理于洪波介绍了辽阳公司经营及库存情况。之后集团高级副总裁宋恩军逐一查看了员工体温检测记录、防护用品发放记录等并指出严格控制人员密集程度，还仔细询问了现场工作人员有关防疫知识，并对辽阳公司全体员工扎实的疫情防控工作给予了肯定！
(辽阳公司 王雷)

又讯 2月13日上午，集团党委、集团工会对集团在辽地区子公司复工复产的一线员工进行慰问。集团工会主席仲崇纲、集团党委副书记梁军、集团工会专职副主席李英敏，集团党群办公室主任孙艳芝参加慰问。

慰问组一行先后到包装公司车间、药辅公司控制室、辽阳公司控制室进行走访，深入一线了解了集团全面复工复产后，各子公司对疫情防控工作的开展情况。集团工会主席仲崇纲认真询问了一线员工复工复产后的工作状况和遇到的困难与问题，对口罩的供给情况和公共设施的消毒消杀、人员与车辆的严格管控等事宜进行了详细的了解。集团党委、集团工会还向全体一线员工发放了慰问信，并为他们传达了来自集团党委、集团工会的真挚问候，希望集团全体复工复产员工能够坚定信心科学防疫，共同打赢这场防疫攻坚战。
(集团宣传部 刘春志)

集团工会主席仲崇纲、高级副总裁宋恩军、党委副书记梁军等慰问在辽生产一线员工

特稿 武汉奥克加油！

编者按：

这是一支平均年龄29岁的年轻团队，却在2020年1月21日疫情开始蔓延的18天里，在疫情的最核心地带，临危不惧，众志成城，用奥克人的信仰坚守岗位，采取有效的防控措施，保证了员工的身心健康，实现了装置安稳运行，完成产量2946吨，创造产值3000万元。2月7日武汉疫情形势严峻之际，为保障员工的健康与生命安全，武汉奥克装置执行股份公司决定，平稳停车。

本报讯 “待到春暖花开时，我们一起去看樱花，一起看武大的樱花……”这应该是现在每一个武汉人的心声，一场突如其来的新型冠状病毒打乱了全国人民节日的步伐与团圆的脚步。许多人感叹“时代的一粒灰，落在个人头上，就是一座山”。严峻的疫情让很多人有“无力感”，但也激发了许许多多普通人血液中的韧性、力量和温暖。

组织关怀，情暖武奥员工心

自新型冠状病毒在武汉蔓延以来，奥克集团坚决响应党的号召，迅速行动起来，更是对武汉公司的疫情防控工作尤为关注，对每名武奥员工及其家属情况给予高度重视。

集团董事局主席朱建民通过视频连线方式慰问武汉公司感染员工和坚守防疫最前沿的奋斗者，并对武汉奥克全体员工在面对疫情防控方面做出的成绩表示高度赞扬和肯定。

股份公司总裁董振鹏时刻关注武汉公司的防疫情况与员工健康，每日查看员工动态日报，对有体温异常的员工立刻作出批示，董老师一再强调防控物资必须优先供武汉调配使用，确保每一名员工生命健康安全。

有人说一个民营企业如何能做到在危险来临之时，仍然有很多员工选择众志成城，不离不弃。原因很简单，这就是一个企业的文化与灵魂，以奋斗者为本，我们不是随便说说，组建志同道合的团队，我们亦不是随便做做，“共创共享，共和共荣”已经在我们心里埋下了深深的种子。有了奥克和股份公司的强大后盾，武汉奥克员工定能发挥奋斗与严谨精神，科学防控，坚定信心，促生产，保运行，防疫阻击，我们不是孤军奋战，我们的身后是1600多个奥克人。

先锋引领，行政党工联合在行动

疫情就是命令，防控就是责任。疫情袭来之际，总经理梁

武汉奥克抗“疫”之战

——武汉奥克疫情防控工作纪实



立春立即召开管理会议，部署疫情防范措施等系列工作。行政党工联合开展防控工作，一时间厂区全面消杀、测体温、戴口罩等工作陆续开展起来，组织管理团队每天早上对各部门各区域进行检查与指导，不漏掉一处细节。在青山区方舱医院的组建中，捐赠一个5立方的储罐用于医院的生活污水储存，我们积极响应政府号召，只因对这座城市充满热爱。

在困难险境面前，每一位党员都是一面鲜艳的旗帜。武汉公司党员和积极分子在支部书记邹健的号召和带领下，真正的把党旗插到了生产、后勤的防控第一线；思想上，疏导员工心理，鼓励员工树立正确防范意识，行动上，越是艰险越向前，率先投入一线生产中，防范疫情的同时细致排查生产安全隐患，真正做到守土有责，守土担责，守土尽责，不忘入党初心，不负党员使命。

武汉公司工会通过电子显示屏、网站、微信群、微信公众号、QQ群等发布预防措施报告，温馨提示肺炎症状、预防常识等，进一步加强对广大员工的宣传引导，做到不造谣、不信

谣、不传谣，传播正能量、汇聚精气神，帮助员工了解防疫知识；积极采购防疫面罩、酒精、84等消毒防护用品，向奋战在防疫一线的员工进行发放；并分批次不间断地采购果蔬、食品等物资保障员工的正常工作生活，共计采购保障物资约15000元。

疫情当前，他们是最美逆行者

在全国打响疫情防范阻击战以来，各行各业的人们都以饱满的激情和昂扬的斗志与疫情作斗争。武汉公司也涌现出一个个最美“逆行者”，让整个厂区沐浴在温暖之中。

拥有13年党龄的公司党支部书记、副总经理邹健，在疫情蔓延以来，24小时驻厂带班，从未间断，组织员工持续做好防护消杀，放弃与远在东北的家人团聚，24小时始终和员工奋战在防控疫情的第一线，用实际行动诠释共产党员的“责任担当”，这是他调来武汉的第一个春节，也注定是一个具有非凡意义的春节。

集团青管班学员、828装置运行工程师刘书翔毅然退职留守，穿梭在公司的每一个角落，沟通物流协调环氧量合理排产，中控室内整理报表指导运行；联系奥克特化库房整理，成品库内落实片剂库存转移600吨；各岗位、门卫发放口罩与消毒液检查防控防疫情况等；面对疫情不退缩敢担当，责无旁贷地履行着自己是一名青管班学员与基层管理者的责任，更是和他的生产兄弟们用实际行动践行着对奥克的承诺。

同样是身为党员的生产甲班副班长戎嘉庚，一个地地道道的武汉伢子，将妻子和刚满一岁半的孩子送回岳父母家后，驻守在生产最前线，由于市内实行交通管制，在很多员工请假的情况下，他的选择却是住到厂子里，随时顶替无法上班的员工，毫无怨言，即使公司现在已经停产，他也没有回家与妻儿团聚，而是继续留守公司值班巡检。

这样的故事在武汉奥克比比皆是，他们有始终坚守在一线的生产班组，有及时进行食物补给的后勤班组……，他们是父母眼中的孩子，是配偶眼中的伴侣，是孩子眼中的父母，更是奥克家人眼中的最美逆行者！

青春无悔，无惧未来，待到春暖花开，欢迎所有奥克家人们再次莅临美丽大武汉！
(武汉奥克 沈宁)